MAY 2018 EXIT POLL: PENNSYLVANIA PRIMARY m g@’s

i5 i5 a voluntary and enomymous exil poll about curent events conducted for research by

esparchers e Department of Pofitical Science af the University of Pennsytvania. Please do nof

' yriie vour rame on this survey. This poll is nof official and & not Hijated with any government or

- uriediction. Your effort in answering these questions may make sure that the views of residents from

" jour community are represented. There are no bensfite or compansafion for those faking fhe survey,

which $e8Ks o understand how voters think about issues, Some questions may be sansifive and you
nay desine i answer any questions at any pait in ihe survey,

1. [REPUBLICAN PRIMARY VOTERS ONLY] Who did you vote for to
become the Republican nominee for Senate? (check one)

0 Lou Barsitz O Jim Christiana
O | wrote in another 3 |did not vote
candidaie

2. [DEMOCRATIC PRIMARY VOTERS ONLY] Who did you vote for to
wecome the Democratic nominee for Lieutenant Governor? (check ong)

O Mike Stack O . Kathi Cozzone
O Nina Ahmad ,E{ John Fetierman
O RaySosa 0O 1did not vole
1 | wrotein another

candidate

3. Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as
President?
00  Sirongly approve
0O Somewhat approve

O  Somewhat disapprove
ﬁ Strongly disapprove

4, For each group below, please tell us if you think the group has been
netter off or worse off undar the 2010 health reform law.

You and your family

[0- Betier off [ Worse off H" No difference
The community where you five

0 Befferoff T, Worse off [T No difference
Vhites ‘

O Befteroff M Worse off O Mo difference
Blacks _

O Befteroff ﬂ _Worse off O No differance
Hispanics

O Better off ﬂ Worse off O No diffierence

5. As you may know, a health reform bill was signed irko iaw in 2010,
Given whiat you. know about the health-reform law, do your frave 2
generally favorable or generalfy unfavorable opinion of it?

O Veryfavorable [0 -Somewhat unfavorable

0 Somewhat favorable & Very unfavorable

6. A recent study found that the number of adults without health
insurance has increesed this year to 15%, with Republicans mush more
ifkely to be uninsured than Democrats. How would you feel about
increased federal spending to reduce the uninsured rate?
2]  Strongly favar 3 Somewhat oppose
O Somewhat favor O Sirongly oppose

7. How parsonally responsibie shotiid adults be for obtaining their health
insurance?
&L Veryresponsibie
0O Somewhat responsible

[0 Slightly responsible
7 Not at all responsible

8. Have you, or someone you know, struggled with drug abuse and
addicfion? (check all that appy)

0O You, yourself 0 A spouse or romanic partner
O Your child B Afamily member

0 Aclose friend B Anacguaintance

8 A nsighbor C  Noone

9, Who shouid be most responsibie for reducing drug abuse and
addicfion in the United States? {check one)

The federal government X Phammaceuical companies

State and local individuals

govemiment Community groups
40, In the last year, have you contact a pubiic official about acdressing
drug abuse and addiction in your community?

M Yes ‘g\ ho

11, Should access io Narcan, which reverses the deadly efiects of

haroin overdoses be:!
Publicly funded using tax 11 Privately funded by mdividuals
revenue

12, Please tell us if you agree or disagree with the following statements:

A, "The state of Pennsylvania can reduce its annual spending by 40%
without a major impact on services.”

[0 Agree sirongly 0 Disagree somewhat

O Agres somewhat A Disagree strongly

B, *These days, | am afraid that the-American way of life Is threatened
by immigrants.”
B Disagree strongly_
[0 Disagres samewhat

[0 Agree sormewhal
[0 Agree srongly-

C. “Generafions of stavery.and discrimination have created corditions
that make it diffcult for biacks to work their way out of fhe fowsr class.”
{1 Disagres strongly B Agree-somewha
2 Diszgree somewhat ,ﬁ: agree-sirongly

0. “ personally have & responsibility to share my refigious befiefs with

others.”
O Agree strongly
0O  Agree somawhat

[0  Disagres somewhat
Disagree strongly

13. President Trump has made mary statements about groups,

inciuding biacks and immigrants. Which comes closer to your view!
O The President should speak-his ming even E it offends people
= The President should avoid comments that may offend people

14, Areyou; O Mae ﬁ; Female O Other

15, Your racefethnicity; {check all that appiy,

0 Asian White

7 Biack/African American O Hispanic

O Other

16. Highest educational ievel completed: (check ong)

3 Some grade school O  2-yearooll=ge

0 8thgrade [0 4-yesarcoliege

1 High school diploma/GED jﬁ\ Post-graduate

]

17. Do you call yoursetf an Evangelical or Bom-Again Christian?

O Yes No
|94

18. Year you were barm:

Version 1A

o




